

# Пульс школы

## Мәктәп пульсы



**С 9 мая!**

№ 9  
Май, 2024 г.



С Днем Победы! Этот праздник с каждым годом отдаляется от нас. Но мы никогда не должны забывать о тех героических поступках, которые совершили наши предки во имя свободы, чести и благополучной жизни. В этот праздник хочется в первую очередь пожелать мира. Ведь ничто не стоит дороже, чем человеческие жизни, слезы матерей, сломанные судьбы огромного количества людей. Пусть эта победа вдохновляет только на хорошие поступки, любовь к Родине. Пусть никто и никогда не увидит войны.

Жинү көне белән! Бу бәйрәм ел саен бездән алыстый. Әмма без атабабаларыбызның иреклек, намус һәм иминлек тормышы өчен башкарган батырлык эшләрен беркайчан да онытмаска тиеш. Бу бәйрәмдә беренче чиратта тынычлык телисем килә. Чөнки кеше тормышыннан, эниләрнең яшеннән, күп санлы кешеләрнең сынган язмышларыннан бернинди дә кымбат түгел. Бу жинү яхшы гамәлләргә, Ватанга мэхәббәткә гына илһам итсен. Сугышны беркайчан да күрмәсен.

### В этом выпуске:

С праздником!	2
Вечер встречи выпускников в 2024 году	3
Рекомендации для подготовки к ОГЭ и ЕГЭ	4
Из школьной жизни...	5

# С праздником!

День Победы - это праздник, который внушает глубокое чувство гордости, является примером единства, воинской славы, героизма, навсегда вписан в историю нашей страны. Митинг, посвященный 79-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне..



Наша школа приняла участие в инсталляции "Как встречали Победу в городах-героях". Ученики представили город-герой Москву. В этой инсталляции показаны как дети наравне со взрослыми работали на заводах и фабриках. Несмотря на все трудности они смогли выстоять этот трудный бой и с каждым днем приближали день победы! Желаем мирного неба над головой!



В целях воспитания у обучающихся чувства патриотизма, обучения умению выполнять строевые приемы в нашей школе прошел конкурс «Смотр строя и песни», приуроченный к празднованию Великой Победы. Участвовали с 1-11 классы. Старшеклассники соревновались в построении, ходьбе строевым шагом, выполняли строевые задачи (повороты налево, направо и кругом), шли со строевой песней.

Смотр строя и песни - это не только соревнование, а еще и показатель сплоченности и слаженности каждого класса..



День Победы — великий праздник для всей страны. В этот день прежде всего хочется сказать «спасибо» за жизнь и мирное небо над головой, а еще пожелать мира и процветания, здоровья и счастья, успехов и благополучия.



## Вечер встречи выпускников в 2024 году

По традиции в нашей школе прошёл вечер встречи выпускников. Школа радушно распахнула двери для выпускников. Кто-то окончил 60 лет назад, кто-то - 50, 40, 30, 20, 10. Но всем одинаково интересно было прийти в родную школу, встретиться со своими школьными товарищами, узнать, как сложилась их жизнь, вспомнить школьные годы.

Каждый из них признался, что скучает по школе. Ребята искренне благодарили за приглашение и организацию праздника в их честь. После праздничного концерта бывшие ученики с удовольствием, прошлись по школьным коридорам, посетили свои классы, посидели за своей партой, пообщались с классными руководителями.

Все прошло на уютной, дружеской ноте. Тёплый незабываемый вечер подарила школа каждому выпускнику.



М  
кай

## Рекомендации для подготовки к ОГЭ и ЕГЭ

Скоро наступит время, когда старшеклассникам предстоит написать экзамены. И очень важно подготовиться к ним заранее. Но стресс - важное препятствие к успешному написанию экзаменов. Какие же рекомендации необходимо соблюдать за месяц до ЕГЭ и ОГЭ?

Для начала необходимо посмотреть критерии оценивания заданий. Благодаря им можно понять, что конкретно хочет увидеть эксперт. Это позволит избежать ошибок при подготовке к экзаменам, а также поможет здраво оценивать свою работу.

Ещё одна рекомендация заключается в полной надежде на репетиторов и онлайн-школы. Они, конечно, постараются дать вам максимальные знания, необходимые для ЕГЭ и ОГЭ. Но и самостоятельные занятия несколько раз в неделю нужны, так как результат зависит только от вас.

У школьников также присутствует проблема неправильного распределения времени. Из-за этого сдающий человек просто не успеет переписать ответы на бланк, следовательно, баллов за правильное решение не будет. А это может сильно огорчить.

Системность в подготовке играет немало важную роль. Нужно повторить все темы, а если остались те, которые вы не успели разобрать, то сейчас самое время начать.

Готовиться к экзаменам важно, но и не надо забывать про отдых. Совместно с подготовкой у вас должно оставаться время на прогулку с друзьями, просмотр сериала и т.д. Так вы будете иметь не только хорошее настроение, но и приятные воспоминания.

Самое необходимое в мае для старшеклассников включает в себя психологическую подготовку и настрой. Эмоциональное состояние человека очень сильно может повлиять на результат экзаменов.

ЕГЭ и ОГЭ - это лишь одно из испытаний, которые предстоит пройти ученикам. Если учесть все вышеуказанные рекомендации, то подготовка не будет тяжёлой. Удачи вам, выпускники!

*Фаттахова Гузелия, 10 класс.*





## Из школьной жизни...

3 мая прошел районный молодежный танцевально-творческий проект "Арский бал - 2024", посвященный 79-й годовщине Дня Победы. 31 пар из образовательных учреждений Арского района приняли участие.

Учащиеся нашей школы достойно выступили и заняли ГРАН-ПРИ! Руководитель: Шамилова А.И. Поздравляем! Желаем дальнейших побед!



6 мая ученики нашей школы посетили выставку «Герои среди нас», посвященная героям Татарстана. Он составлен из единой композиции экспонатов и информационных материалов, посвященных ветеранам Великой Отечественной войны и участникам специальной военной операции. В экспозиции представлены фотографии героев-уроженцев Татарстана, удостоенных звания Героя России, а также макеты образцов вооружения и экипировки военнослужащих Вооруженных Сил России.



7 мая прошёл районный вокальный конкурс военно-патриотической песни "Жыр белән каршы алдык боек жинүне", среди обучающихся образовательных учреждений.

Ученица 5А класса Галимова Аделина - участник.

Ученица 2А класса Кадырова Диана - участник.

Ученица 1В класса Зиннатова Зейнап заняла 2 место.

Ансамбль «Зиннэт» (7-9 лет) заняли 1 место! Руководитель: Зиннатова З.К.



Символично ко Дню Победы 11 школьников Арского района, из нашей школы ученик 7А класса Замалиев Сагит, получили паспорт гражданина Российской Федерации по достижении 14 лет.

Ребята получили паспорта из рук руководителя отдела миграционной службы МВД России по Арскому району Ольги Лошаковой. Руководитель общественной организации воинов-афганцев и других участников локальных войн «Военное братство» Сергей Багаутдинов поздравил юных граждан, вручив им значки Хранителей истории. А руководитель местного отделения Движения Первых Лия Ильина подарила памятные подарки - обложки для паспорта от Движения Первых.





## Из школьной жизни...

14 мая подвели итоги школьного рейтинга за апрель.

1 место в младшем звене занял 2А класс (кл.руководитель Гафарова Ф.Х.)

1 место в среднем звене занял 6А класс (кл.руководитель Насибуллина Г.Р.)

1 место среди старших классов занял 10 класс (кл.руководитель Ибатуллина И.Д.)



Пожар – это неконтролируемое горение, причиняющее материальный ущерб, вред жизни и здоровью граждан, интересам общества и государства.

17 мая сотрудник Арского участка Казанского отделения ТРО ВДПО РТ Рахимова М.Г. провела познавательную беседу о пожарах и их причинах, а также о том, как нужно себя вести при чрезвычайных ситуациях. Также предупредила, что шалость с огнем приводит к плачевному исходу. Напомнила номера телефонов пожарной службы. Благодарим за проводимую работу с подрастающим поколением. Это важно!

Также ученица 4А класса Вафина А. была награждена грамотой 2 степени муниципальной этап Всероссийского конкурса детско-юношеского творчества по пожарной безопасности «НЕОПАЛИМАЯ КУПИНА»



**Редактор**

учитель татарского языка и литературы Ибраева Р.Х.

**Дизайнер - верстальщик**

Гузелия Фаттахова

**Фотокорреспондент**

Алина Магсумова

**Корректор**

Гузелия Фаттахова

**Редколлегия**

Камилла Мифтахова

**Адрес:** ул. Мостовая, дом 15

**Сайт школы:** <https://edu.tatar.ru/arsk/sch2>

